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Výkupy 

Jak již bylo dříve oznámeno, odkupy v sérii 6 GBP a sérii 8A EUR budou povoleny od 4. dubna 2022.  V 
souladu s předpisy, kterými se fond řídí, musí žádosti podávat držitel dluhopisů a budou zpracovávány v 
pořadí, v jakém budou od 4. dubna 2022 doručeny.  

Žádosti o odkup přijaté před 4. dubnem 2022 nebudou zařazeny do fronty. Pokud jste investovali 
prostřednictvím investiční platformy, požádejte o zpětný odkup prostřednictvím stejné platformy.  

Vypořádání odkupů bude provedeno v souladu s memorandem o soukromých investicích. 

Systém výkupu

Držitelé dluhopisů, kteří mají zájem o odprodej podílů v sériích 7A, 7B a 9 v rámci programu odkupu, se vyzývají, 
aby svůj zájem oznámili e-mailem na adresu sales@lsif.lu.   

Vyjádření zájmu (EOI) musí obsahovat podrobnosti o držbě (hodnota, série, datum investice, referenční číslo 
účtu) a preferovaný časový rámec pro prodej. Pokud je požadovaný časový rámec okamžitý, připojte prosím 
odůvodnění.  

Investoři, kteří již odkoupili své podíly (tj. obdrželi od své platformy nebo Fondu potvrzení příkazu nebo 
oznámení o uzavření smlouvy), nemají nárok na program odkupu, a to ani v případě, že platba nebyla 
vypořádána. Pokud máte zájem o zrušení odkupu, abyste měli přístup k tomuto režimu, kontaktujte nás, prosím. 

Vzhledem k vysoké poptávce trvá zpracování několik týdnů. Děkujeme investorům za trpělivost. 

Zpětné získání majetku 

Jeden z účastníků fondu, společnost SD Administration Limited, nabídl fondu vyrovnání, aby se vyhnul 
soudnímu řízení ze strany fondu. 

Tato nabídka na vyrovnání je bohužel nepřijatelná a správcovská společnost je odhodlána pokračovat v 
soudním řízení u lucemburských soudů. Aktuální informace o tomto případu budou poskytovány každý měsíc. 

Zásady pro vykupování

Vzhledem k výkonnosti fondu se společnost LS International Finance jako správcovská společnost fondu 
rozhodla zrušit všechny poplatky za předčasné vyplacení (sankce) u série 6, série 8A a série 8B (ve všech 
měnách).   

Memorandum o soukromém investování a řídicí předpisy fondu budou v nejbližší době změněny tak, aby 
odrážely nové zásady odkupování a nedávné změny v řízení, jako je změna správce fondu a správcovské 
společnosti. Změněné dokumenty budou zveřejněny na www.lsif.lu/faq po jejich schválení. 
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